

Községünk a Faluház átadásakor Madách Imre mellszobrával gazdagodott

Egy nagylelkű felajánlás

A szödi születésű Czinege István szobrász életútjáról már többször írtunk lapunkban, legutóbb 2004-ben, amikor a községi könyvtár új helyére költözött. Hat év után a napokban ismét új otthonra talált intézményünk, a többfunkciós Faluház földszintjén lett berendezve. Az épületátadás kapcsán nyílt szoborkiállítás keretében ismét lehetőségünk adódott megcsodálni Czinege István alkotótevékenységének tiszteletreméltó eredményét. Az új épület al-

kalmi kiállító-teremmé varázsolt egyik emeleti helyiségében az ünnepség résztvevőinek többsége megtekintette a Madách (mésző), Radnóti (mésző), az első magyar űrhajós; Farkas Bertalan (vörös márvány), Lovak (ólom), Kazánfűtő (ólom-vas), Ébredés (szürkemárvány), Cipőpróba (vadkörtefa) című alkotásokat.

A szervezők nagy meglepetésére a Dunakeszin élő Czinege István kiállított művei között, a település lakóinak felajánlotta Madách Imre mell-



Czinege István és Madách-szobra

szobrát. A büszt súlya kb. 50 kg, magassága fél méter, eszmei értéke egyediségéből adódóan milliós nagyságrendű. A látogatók közül többen hasonlóságot véltek felfedezni az alkotás és alkotója között...

Madách Imrével (1823-1864) és családjával kapcsolatban meg kell jegyezni, hogy a kiváló költő, író, aki ügyvéd és politikus is volt, több szállal is kapcsolódik Váchoz és Szódhoz. Tanulmányait ugyan magánúton végezte, de vizsgáit a váci piarista gimnáziumban tette le 1829 és 1837 között. Az utókor tisztelegve munkássága előtt többek között a váci gimnáziumot és a művelődési házat is róla nevezte el. A Grassalkovichok birtoklá-

sának kezdetéig, 1735-ig Sződ annak az elszegényedett sztrégovai és kis-kelecsényi Madách családnak volt a birtoka, melynek kései leszármazottja volt Madách Imre is.

A szobor ajándékozója azt szeretné, ha alkotása a Faluház épülete előtt, a zászlótartó-rudak mellett, egy mészőtalapzaton lenne elhelyezve. Madách irodalmi munkássága miatt akár új könyvtárunk névadója is lehetne.

Isten áldja meg Czinege Istvánt e nagylelkű felajánlásért! Ezzel az alkotással tovább gazdagodott településünk utódokra hagyható öröksége.

Volentics Gyula



Az érdeklődővel megtelt az alkalmi kiállítóterem

Könyvajánló

Szöd Község Polgármesteri Hivatalában vásárolhatóak a településről megjelent könyvek.



Tájékoztatjuk tisztelt szerzőinket és hirdetőinket, hogy a Sződiek Híradója 2011. évi lapzártái a következő időpontokban lesznek:

Tavaszi lapszám: március 21.
Nyári lapszám: június 20.
Őszi lapszám: szeptember 19.
Téli lapszám: december 12.

A lapzártá után beérkező írásokat és hirdetéseket ezentúl csak a következő újságban áll módunkban megjelentetni. Írásait word, míg a képeket pdf formátumban a

szodiekhiradoja@invitel.hu e-mailcímrre várjuk.

Felhívjuk hirdetőink figyelmét, hogy a megjelenés előtt szíveskedjenek a hirdetési díjat a polgármesteri hivatal pénztárába befizetni.

Bruttó hirdetési díjaink 2011-ben: egy oldal fekete-fehér 15.000,- Ft, egy oldal színes 30.000,- Ft, fél oldal fekete-fehér 7.500,-Ft, fél oldal színes 15.000,-Ft, negyed oldal fekete-fehér 3.750,-Ft, nyolcad oldal fekete-fehér 1.875,-Ft.

Szerkesztőbizottság